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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646749.htm 一、单项选择题 1. 下列项目中

，应计入应纳税所得额征收企业所得税的是( )。 A.债务重组

时债务人取得的重组收益 B.依法纳入财政管理的行政事业性

收费 C.企业购买国债取得的利息收入 D.居民企业直接投资于

其他居民企业取得的投资收益 2. 下列各项中，关于企业所得

税所得来源的确定正确的是( )。 A.权益性投资资产转让所得

按照投资企业所在地确定 B.销售货物所得，按照交易活动发

生地确定 C.提供劳务所得，按照所得支付地确定 D.转让不动

产，按照转让不动产的企业或机构、场所所在地确定 3. 关于

企业所得税收入的确定说法不正确的是( )。 A.企业发生的商

业折扣应当按扣除商业折扣后的余额确定销售商品收入金额

B.企业发生的现金折扣应当按扣除现金折扣后的余额确定销

售商品收入金额 C.广告的制作费，应根据制作广告的完工进

度确认收入 D.为特定客户开发软件的收费，应根据开发的完

工进度确认收入 4. 某生产企业2001年至2008年的应纳税所得

额如下表：单位：万元年度 2001年 2002年 2003年 2004年 2005

年 2006年 2007年 2008年 应纳税所得额 －20 －10 5 8 －5 15 5 10

该生产企业2008年度应缴纳企业所得税( )万元。 A.1.6 B.2

C.2.5 D.2.16 5. 下列属于生产性生物资产的是( )。 A.防风固沙

林 B.薪炭林 C.水土保持林 D.水源涵养林 6. 某居民纳税人

，2008年财务资料如下：收入合计45万元，成本合计38万元

，经税务机关核实，企业未能正确核算成本，税务机关对企

业核定征收企业所得税，应税所得率为20%，2008年应纳企业



所得税为( )万元。 A.1.8 B.1.9 C.2.25 D.3.25 7. 某企业2008年度

实现利润总额20万元。经某注册税务师审核，在“财务费用

”账户中扣除了两次利息费用：一次向银行借入流动资金200

万元，借款期限6个月，支付利息费用4.5万元.另一次经批准

向职工借入流动资金50万元，借款期限6个月，支付利息费

用2万元。在“营业外支出”账户中扣除了直接向贫困地区的

捐款5万元。假定不存在其他纳税调整事项，该企业2008年度

应缴纳企业所得税( )万元。 A.5 B.6.6 C.6.47 D.8.44 8. 根据企业

所得税法的规定，在计算应纳税所得额时下列项目可以扣除

的有( )。 A.企业代为个人支付的个人所得税 B.子公司支付的

母公司以管理费形式提取的费用 C.提取的环境保护基金用于

扩大再生产 D.子公司支付给母公司符合公平交易原则的劳务

费用 9. 房地产开发企业开发经济适用房，在未完工前采取预

售方式销售取得的预售收入，按照不低于( )的预计利润率，

预缴企业所得税。 A.20% B.15% C.10% D.3% 10. 根据企业所得

税法的规定，下列项目可以享受加计扣除的是( )。 A.企业安

置残疾人员所支付的工资 B.企业购置节水专用设备的投资 C.

企业从事国家需要重点扶持和鼓励的创业投资 D.购进的环境

包含专用设备的投资 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


